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februarie, 2024
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr.

Iltem

Punctaj

ALGEBRA

: - 4
Calculati valoarea expresiei: log: e log, 5.
2

Rezolvare:

Raspuns:

O~ wWwNDEF, O
O~rwWwNDEF, O

X
Rezolvati in R inecuatia G) < 49713,

Rezolvare:

Raspuns:

GO~ wWNDEF, O
O~ wWwNDEF, O

Determinati numerele complexe z = x + iy, x,y € R, i? = —1, care verifici conditiile:
|z| =3v2 si (14+i)z+ (1—1i)z=0,unde Z este conjugatul lui z.
Rezolvare:

Raspuns:

coONOO O~ WNEFE, O
coOoNOO OB~ WNEFEL O

Rezolvati in R ecuatia In?x + 2|Inx| — 3 = 0.
Rezolvare:

Raspuns:

oNOO O~ WNDEF, O™
oNOO O~ WNEFE, O




. T . L L
Rezolvati pe intervalul (5’ n) ecuatia 0 0
2 . — sin(2 1 1
cos x sin (x - 7) = sin(2x) tg x. 5 5
3 3

Rezolvare:
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:
GEOMETRIE
Sectiunea axiala a unui cilindru circular drept este un patrat cu — L L
diagonala de 4 cm. Determinati volumul cilindrului. Z 2 2
Rezolvare: 2 | 2
3 3
A _ 4 4
,’—," S 5 5
\_/

Raspuns:

___________________




Punctul M imparte ipotenuza unui triunghi dreptunghic in
doua segmente ale caror lungimi se raporta ca 4:3.
Determinati lungimea ipotenuzei, dacd se cunoaste ca
punctul M este situat la distanta de 12 cm de la fiecare
dintre catete.

Rezolvare:

Raspuns:

coONOO O~ WNEFE O

coONOOOIT R~ WNEFE O

Baza unei piramide este un triunghi cu laturile de 4 cm,

6 cm si 8 cm. Volumul piramidei este egal cu 5v/3 cm®.
Determinati masura unghiurilor diedre de la baza
piramidei, daca se cunoaste ca ele sunt congruente.

Rezolvare:

Raspuns:

oNOO O WNEFE O

oNOO O~ WNEFE O




ANALIZA MATEMATICA

9 C .. R > R x—x3 L L
Studiati paritatea functiei f: R = R, f(x) = e 0ol o
Rezolvare: 1 1

2 2

3 3

4 4

5 5
Raspuns:

10. | Fie functia f:R-> R, f(x)=+vVx?+x+1—x.

a) Scrieti ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul de abscisa x, = 0. L L
Rezolvare: 0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
. . 9 . . L L
b) Determinati asimptota orizontala la 4+oo a graficului functiei f . 0 0
Rezolvare: 1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




¢) Calculati: f_01(2x + 1) f(x)dx.

Rezolvare:

Raspuns:

coONOO O~ WNEFE O

coONOOOIT R~ WNEFE O

ELEMENTE DE COMBINATORICA. BINOMUL LUI NEWTON.

ELEMENTE DE TEORIA PROBABILITATILOR SI STATISTICA MATEMATICA

11.

O echipa din trei sportivi se calificd pentru etapa urmatoare, dacad cel putin doi dintre
membrii ei ating performantele setate. Probabilitatea ca fiecare sportiv in parte va atinge
performantele setate este egala cu 0,9. Determinati probabilitatea ca echipa se va califica
pentru etapa urmatoare.

Rezolvare:

Raspuns:

oOoNOO O~ WNEFE O

oNOO O WNEFE O




. . . 1\" .
In dezvoltarea la putere a binomului (1 + %) termenul al treilea este egal cu 33 V2.

Determinati suma coeficientilor binomiali ai dezvoltarii.

Rezolvare:

Raspuns:

Anexa
log, b€ =clog, b, a e R\ {1}, bE R}, cER

1
log,c b =Elogab, a€RL\{1}, bER},c+#0

sin(2x) = 2sinx cosx

a+b+c
Ap = pr, p= T
Apr =~/p(p—a)(p—Db)(p—c)
Vcil. = 7TR2H
1
vpir. = §C’qb "H
(x' =ax*1, a€eR

xa+1
Jx“dx = +C, a#+ -1
a+1

y = f(xo) + f'(x0) (x — x0)
(a+b)"=Cla™ + Cla™ b + C2a™2b? + --- + CFa™ *b* + .- + CID™
Tis1 = CFa™*p*, k€{0,1,2,..,n}

n!

k _
Cn = kl(n—-k)!’

0<k<n

coONOO O~ WNEFE O
coONOOOIT R~ WNEFE O




